



ВНИМАНИЕ! важная информация!

Уважаемые жители и гости Ягоднинского городского округа! Напоминаем вам, что очень важно соблюдать правила пожарной безопасности! Не будьте беспечными! Сохраним природу нашей Колымы!

СЕВЕРНАЯ ПРАВДА

№ 33
(8555)

ПЯТНИЦА,
12 августа 2016 г.



Распространяется
по подписке.
В розницу - цена свободная.

Газета издается
с 28 февраля 1938 года.

6+

Еженедельная газета Ягоднинского городского округа

С Днём строителя

*Уважаемые работники
и ветераны строительной отрасли!*

Примите мои самые сердечные поздравления с вашим профессиональным праздником! Многие века профессия строителя пользуется почетом и уважением. Вы создаете то, без чего невозможно существование современного человека, – условия для комфортной и благоустроенной жизни.

Сегодня строитель – одна из самых уважаемых и востребованных профессий. Труд строителей виден каждому и оттого имеет особую общественную значимость, ведь от вас напрямую зависят успехи экономики и укрепление социальной сферы. Качество вашей работы – это, прежде всего, благополучие

Дорогие северяне!

Шесть десятилетий во второе воскресенье августа отмечаем мы День строителя. Новые школы, больницы и мосты, жилые дома и несказанное счастье стать обладателем долгожданных ключей от новенькой собственной квартиры – все это было бы невозможным, кабы не было на земле строителей.

Строитель – всегда созидатель, творец нашего уюта и комфорта. Своими руками он обустроивает землю и нашу жизнь. А по большому счету, творит историю цивилизации. По сооружениям мегалитов, деревянным настилам мостовых, космическим архитектурным проектам определяем мы эпохи, страны и континенты, уровень культуры и профессионального мастерства. Не случайно бытует в народе шутка: если бы не строители пирамид, кто бы знал имена фараонов...

Благодаря строителям появились на нашей суровой северной земле города

и поселки, строятся на вечной мерзлоте гидроэлектростанции и горнообогатительные комбинаты, прокладываются дороги сквозь непроходимые перевалы.

На строительную отрасль и сегодня возлагаются большие надежды. Нам нужно больше комфортабельного современного жилья, требуется в кратчайшие сроки модернизировать морские и воздушные ворота Колымы, совершенствовать энергетическую инфраструктуру Северо-Востока, возвести инновационные предприятия горнодобывающего, рыбохозяйственного, агропромышленного комплексов. А главное – требуется возродить и поднять на любую высоту архитектурные институты и индустрию стройматериалов, готовить для отрасли высококвалифицированные кадры, способные достойно ответить на вызовы современного мира.

Уверен, строителям Магаданской области по плечу поставленные задачи. Ваш профессионализм, опыт, желание

людей, их достойная, комфортная и уверенная жизнь.

Позвольте выразить в день вашего профессионального праздника глубокую благодарность всем тем, кто участвует в развитии и процветании Ягоднинского городского округа. Отдельное спасибо – ветеранам, которые заложили прочный фундамент развития колымских поселков, передали свой опыт нам.

Желаю всем строителям, ветеранам, их семьям крепкого здоровья, благополучия, бодрости духа, уверенности в завтрашнем дне!

Павел СТРАДОМСКИЙ, глава администрации Ягоднинского городского округа.

преобразовать окружающую действительность существенно улучшат нашу жизнь на Крайнем Севере, позволят территории стать конкурентоспособным, процветающим регионом России.

Счастливых новоселий, ярких архи-



тектурных решений, успешной реализации всех перспективных строительных проектов, гордости за профессию и динамично развивающуюся Золотую Колыму!

Владимир ПЕЧЕНЬИЙ, губернатор Магаданской области.

Новости

Выборы-2016

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

**Ягоднинской территориальной избирательной комиссии
о выделении специальных мест для размещения печатных агитационных материалов на территории
каждого избирательного участка на выборах депутатов Государственной Думы
Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва**

Ягоднинская территориальная избирательная комиссия сообщает, что в соответствии с пунктом 9 статьи 68 Федерального закона от 22.02.2014 № 20-ФЗ «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации» по предложению Ягоднинской территориальной избирательной комиссии главой Ягоднинского городского округа выделены специальные места для размещения печатных агитационных материалов:

- **избирательный участок № 82 (п. Бурхала)** – информационный стенд в центре п. Бурхала, в здании магазина «Продукты», ул. Бурхалинская, д. 43;
- **избирательный участок № 83 (п. Ягодное, ул. Школьная, 9)** – информационные стенды, расположенные: ул. Механическая, д. 11 у здания Автовокзала; ул. Транспортная, д. 10 у магазина «Мой дом»; ул. Транспортная, д. 15А;
- **избирательный участок № 84 (п. Ягодное, ул. Ленина, 42)** – информационные стенды, расположенные: ул. Спортивная, д. 4 у магазина «Гастроном»; ул. Ленина, д. 27 у магазина «Универмаг»; ул. Ленина, д. 3 у здания Церкви; ул. Ленина, д. 65 корп. 1 в районе «Большичного городка»; ул. Ленина, д. 13 у здания поликлиники;
- **избирательный участок № 85 (п. Сенокосный)** – информационный стенд по ул. Центральной, д. 17;
- **избирательный участок № 86 (п. Дебин)** – информационные стенды: в помещении библиотеки п. Дебин, ул. Мацкевича, д. 12-б, на стенах зданий отделения почтовой связи п. Дебин и филиала Северо-Восточного банка Сбербанка России;
- **избирательный участок № 87 (п. Синегорье)** – информационные стенды, расположенные: в помещении библиотеки п. Синегорье, у здания администрации п. Синегорье; у здания магазина «Радуга», ул. Когодовского, д. 9;
- **избирательный участок № 88 (п. Оротукан)** – специальная доска объявлений в центре поселка Оротукан по улице Гагарина; информационные стенды на зданиях магазинов, почты, аптеки по улицам Гагарина и Пионерской; в здании администрации муниципального образования «поселок Оротукан» и помещении библиотеки п. Оротукан.

**В.Ю. БЕГАГОЕН, председатель Ягоднинской
территориальной избирательной комиссии.**

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

**Ягоднинской территориальной избирательной комиссии
Об определении времени для встреч с избирателями на выборах депутатов Государственной Думы
Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва**

Ягоднинская территориальная избирательная комиссия сообщает, что в соответствии с пунктами 3, 4 статьи 67 Федерального закона от 22.02.2014 № 20-ФЗ «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации» по согласованию с главой Ягоднинского городского округа определено время для встреч с избирателями зарегистрированных кандидатов, политических партий или их представителей, в помещениях, пригодных для проведения агитационных публичных мероприятий, проводимых в форме собраний, и находящихся в муниципальной собственности:

- **п. Бурхала** – с 14:00 до 17:00 в актовом зале МБОУ ДДЦ МШВ «НШ - детский сад п. Бурхала»;
- **п. Ягодное** – в рабочие дни с 18:00 до 21:00, в выходные дни с 15:00 до 18:00 в МБУ «Кинотеатр «Факел»;
- **п. Дебин** – в рабочие дни с 17:30 до 19:00, в выходные дни с 12:00 до 13:30 в библиотеке п. Дебин;
- **п. Синегорье** – в рабочие дни с 14:00 до 17:00 в здании территориального отдела п. Синегорье, в выходные дни с 15:00 до 18:00 в здании МБУ «Центр культуры п. Синегорье»;
- **п. Оротукан** – с 15:00 до 18:00 в здании МБУ «Центр культуры п. Оротукан» (помещение библиотеки).

**В.Ю. БЕГАГОЕН, председатель Ягоднинской
территориальной избирательной комиссии.**

Колымские кандидаты в депутаты Государственной Думы VII созыва получили удостоверения о регистрации на выборах

Документы вручил член Центральной избирательной комиссии Александр Кинев

Три удостоверения о регистрации кандидатов в депутаты Государственной Думы Федерального собрания РФ VII созыва от Магаданской области получили руководитель фракции «Единая Россия» в Магаданской областной Думе Оксана Бондарь, а также депутаты регионального законодательного собрания - Сергей Иваницкий и Игорь Новиков. На заседании окружной избирательной комиссии документы им вручил член Центральной избирательной комиссии Александр Кинев. Он прибыл в Магадан с рабочим визитом, чтобы оценить подготовку к избирательной кампании.

В настоящее время процедуру регистрации в депутаты Государственной Думы прошли шесть человек из семи подавших документы. Кандидаты выдвинуты по магаданскому одномандатному избирательному округу № 116. Они представляют политические партии: «Единая Россия», «Коммунисты Рос-

сии», «Яблоко», КПРФ, ЛДПР, «Справедливая Россия». Также среди кандидатов один человек идет на основе самовыдвижения, это - Валентина Дорошевич. Сейчас идет проверка ее подписных листов.

18 сентября в Магаданской области будут работать 88 избирательных участков, а также 17 на рыболовецких и других судах для того, чтобы могли проголосовать люди, которые находятся в плавании.

Председатель избирательной комиссии Магаданской области Владимир Елифанов отметил, что в настоящее время не поступило ни одного заявления о нарушении избирательного законодательства, выдано восемь открепительных удостоверений.

«После 15 августа мы планируем проведение жеребьевки со СМИ на предоставление предвыборной агитации, которая начнется с 20 августа. Будут проходить круглые столы, дебаты. Кандидаты будут проводить рекламные кампании. Сейчас перед нами стоит зада-

ча - проинформировать колымчан обо всех избирательных процессах, которые проходят в регионе, как по одномандатному округу, так и по региональным группам от политических партий», - сказал Владимир Елифанов.

В свою очередь, член Центризбиркома Александр Кинев положительно оценил подготовку к проведению выборов в Магаданской области. Днем ранее он посетил избирательные участки, встретился с руководителями участковых и территориальных избирательных комиссий, представителями политических партий, депутатами, руководителями территории.

«По результатам работы, я удовлетворительно оцениваю подготовку к выборам всех звеньев, которые участвуют в избирательном процессе на территории Магаданской области. Каких-то особых проблем нет. Все идет в штатном режиме и в соответствии с графиком. Мне хочется, чтобы в оставшиеся дни до выборов все оставалось в том же духе, чтобы наши планы соблюдались. Нам нужно подойти к 18 сентября хорошо подготовленными. Выборы должны пройти честно и в соответствии с законом», - подчеркнул Александр Кинев.

Управление информационной политики.

С праздником!

9 августа – Международный день коренных народов мира

Дорогие мои земляки!

Сердечно поздравляю вас с Международным днем коренных народов мира! Третье десятилетие отмечается он на нашей планете, ежегодно ориентируя мировое сообщество на решение жизненно важных проблем этносов и народностей, их успешной адаптации к современным условиям. Повестка 2016 года - право коренных народов на образование.

Около 6 000 представителей коренных малочисленных народов Севера проживают сегодня на Колыме. Эвенки и коряки, ительмены, чукчи, орочи, камчадалы, ламуты и чуванчи, юкагиры, эскимосы и шорцы... У каждого народа своя культура, обычаи и традиции, но все они считают наш край отчим домом и сердцем любят родную землю. Прославили её своим творчеством поэты Антонина Кымытваль, Мария Амамич, Зоя Ненломкина, писатели Юрий Рыгхэу и Зинаида Бабаева. И сегодня открывают миру Колыму и дружную семью её уникальных народов Константин Ханькан, Чина Моторова (Зинаида Самсоненко), Анна Чайко. Знакомят с самобытной культурой этносов ансамбль песни и танца народов Севера «Энэр», фольклорные коллективы «Нгэрин», «Тюлшипиль», «Эвенкор», «Милгын», «Нэлкэни», «Ярар-Тор», мастерицы декоративно-прикладного искусства и косторезы территории. Далеко за пределами региона известны имена Олега Нышевги, Надежды Хай-Хутык, Акулины Нутайминой, Лилии Щербаковой, Ксении Явье, Юрия Ханькана...

Сейчас готовимся к VI Всероссийскому фестивалю «Косторезное искусство народов России», который пройдет в Магадане в октябре. Мастерство резьбы по кости, традиции колымских косторезов – достояние не только нашей области, это богатейший ду-

ховный потенциал страны, всего человечества. Важно, что из поколения в поколение передаются секреты национальных художественных промыслов и ремесел. Огромную роль в этом играют ассоциации коренных малочисленных народов и этнических групп Севера в Магадане и городских округах, клубы северных народностей «Дюран» в областном центре, «Олох» в Сеймчане, «Нод-Ачачен» в Эвенске, этнокультурный центр в Тайгиске, информационно-образовательном центре «Юнэт» в Ольском городском округе...

Познакомиться с традициями помогают возрожденные праздники Хэбденек, Чайрудук, Холия, Бакылдыдук, пообщаться с на-



родными мастерами, обмениваться дизайнерскими идеями и решениями позволяют региональные выставки декоративно-прикладного творчества «Нелтэн», «Унили» и областная детская выставка «Кочидек».

Трудно переоценить значение и 38 родовых общин региона в возрождении, сохранении и развитии историко-культурного наследия и духовных традиций коренных народов.

В этом году в регионе принят закон о родном языке. Но обучение родным языкам началось в школах Колымы задолго.

Хотя занятия проходят факультативно, в рамках кружковой работы и охватывают не все образовательные учреждения, однако в конкурсе профессионального мастерства «Педагог года Магаданской области» мы уже предусмотрели номинацию «Лучший учитель родного языка». Первым победителем стал Семён Губичан из Тахтаюмска, обучающий ребят эвенскому языку. Кстати, юных эвенков знакомят с правилами родной грамматики также в Гижиге, Гарманде, Эвенске и Омсукчане. Корякскую азбуку изучают маленькие жители Тополовки и Верхнего Пареня. В библиотеке Сеймчана организованы уроки юкагирского языка. А в Гадле 10 лет действует этнокультурный детский оздоровительный лагерь «Нелтэн Хэдэкен» («Восход Солнца»).

Благодаря энтузиазму, энергии, неуспеваемости педагогов, ярких, творческих представителей коренных народов Севера, современное поколение территории с ранних лет погружается в языковую, национально-культурную среду этносов. В Центре народов Севера, который существует с 1998 года при Северо-Восточном государственном университете, молодежь адаптируется и получает желанную профессию на всех факультетах вуза, в медколледже, колледже искусств и других учебных заведениях.

Опыт народов, сумевших через века и тысячелетия пронести духовное богатство этносов, сохранить историческое и культурное наследие своих предков, талант быть в гармонии с окружающей природой, может многому научить наш противоречивый мир. И прежде всего, уважению друг к другу, умению счастливо жить на Земле одной большой и дружной семьей.

Мира и благополучия вам, земляки! Успехов, мудрости и красоты!

Владимир ПЕЧЕНЬИЙ, губернатор Магаданской области.

С днём рождения, Синегорье!

Поселку Синегорье исполняется 45 лет! Это самый молодой, самый красивый и самый востребованный поселок Ягоднинского городского округа. Его строила вся многонациональная страна, к нему были устремлены сердца молодежи 70-х годов. Здесь закладывался фундамент гидроэнергетики всей Колымы, обширного дикого края вечной мерзлоты.



Первые гидростроители мечтали создать город в чаше высоких гор, на берегу своенравной реки Колымы. По топяным болотам прокладывали дороги, планировали улицы и площади, возводили дома и современные объекты для рожденных первых колымчан. Здесь жизнь не текла, а бурлила, искрясь каждодневными трудовыми рекордами, заполняя летопись новыми именами комсомольцев Всесоюзной ударной стройки на Колыме. Легендарные личности, имевшие

опыт строительства гидросооружений, вместе с молодыми энтузиастами, порой без профессии, построили стратегический объект, ставший новым этапом в развитии Колымы – Колымскую ГЭС. Героизм людей по достоинству оценен государством, но главное в том, что многие из них обрели малую родину на бескрайних просторах Севера.

Поселок Синегорье стал путевкой в жизнь для тысяч молодых юношей и девушек, нашедших свою судьбу здесь, среди синих гор сурового колымского края. Поселок рос вместе с его гражданами. Он заметно отличался от других горняцких поселений своей молодостью, энергией, интеллектом, организованностью, сплоченностью. Здесь умели ценить каждую трудовую минуту и всегда опережали время. Здесь профессиональный рост уверенно определял будущее. А творчество не имело границ.

Сколько бы лет ни прошло – участники масштабной стройки Колымской ГЭС будут помнить, гордиться и, наверное, удивляться тому, что ими построен новый современный поселок, что искренне поздравляли друг друга на плотине, перекрывшей реку Колыму, что преодолели не только колымские морозы и бытовую неустроенность, а самих себя, познав силу духа, верности,

дружбы, ответственности. С таким багажом не страшны никакие бури и потрясения. В этом есть и будет человек труда!

И сегодня на плечах гидроэнергетиков лежит огромная ответственность за рост экономического потенциала региона, за качество жизни северян, за нормальное функционирование предприятий, учреждений. Синегорцы успешно ведут строительство второй гидроэлектростанции на Колыме. История готова вписать новые имена в развитие энергетической отрасли Магаданской области.

Благодарю ветеранов за труд, за многолетнюю преданность поселку, за стремление сделать жизнь достойной. Обращаясь к тем, кто сейчас работает на предприятиях, в учреждениях и организациях, хочу пожелать им любви к своему поселку, бережного отношения к его достоинству и активного участия в приумножении его богатства и красоты. Несмотря на трудности, поселок подошел к своему юбилею полный сил и надежд. Уверен, что он еще напишет новые созидающие страницы своей биографии, достойные памяти потомков. От всей души желаю крепкого здоровья, счастья, добра и благополучия. Пусть поселок растет и хорошеет. С днем рождения, Синегорье!

Павел СТРАДОМСКИЙ, глава Ягоднинского городского округа.

Профессиональный праздник

О строительстве и не только о нем

Ежегодно в нашей стране во второе воскресенье августа отмечается День строителя. В этом году он выпадает на 14 августа. Это торжество представителей всех профессий, которые имеют отношение к проектированию, возведению, ремонту и обслуживанию сооружений – инженеров, проектировщиков, монтажников, каменщиков, штукатуров, руководителей рабочих бригад и вспомогательного персонала, который обеспечивает отрасль материалами и услугами. Праздник также считают своим студенты, аспиранты и преподаватели профильных учебных заведений, а также их выпускники.

Строители результатами своего труда обеспечивают людей жильем, дорогами, мостами и прочими различными сооружениями промышленного и гражданского назначения.

Для нашей – северной – территории, которая в течение уже четверти века претерпевает структурное переустройство, появление новых жилых домов, введение в эксплуатацию так называемых недостроев и долгостроев, возведение новых промышленных предприятий могло бы стать символом возрождения края, верной приметой начала перемен, знаком надежды и уверенности в завтрашнем дне.



У строительной отрасли Колымы богатая и славная история, на страницах которой есть и имена многих строителей из нашего района. Один из таких заслуженных ветеранов, - **Гранит Тимофеевич Тимошин**, заслуженный строитель РСФСР, который накануне профессионального праздника строителей поделился с «Северной правдой» некоторыми своими воспоминаниями. Фрагмент этого рассказа ветерана мы предлагаем читателям нашей газеты.

О том, как строили на Колыме

Строительство населенных пунктов, которые когда-то были и сейчас еще есть в самом центре Колымского края, конечно было обусловлено необходимостью освоения открытых здесь в 20-е – 30-е и последующие годы 20-го столетия месторождений полезных ископаемых, прежде всего золота.

Все, кто интересуется историей развития нашего края, знают, что после прекращения деятельности Дальстроя и с образованием Магаданской области изменился сам характер освоения Колымы. Весьма злободневными стали вопросы строительства как промышленных объектов, так и жилья для тех людей, которые стали в большом числе приезжать на Колыму для работы на золотых приисках и других предприятиях и учреждениях.

Постепенно в районах Колымы стала развиваться производственная база строительной индустрии. Интенсификация горной отрасли в целом требовала создания целого комплекса промышленных предприятий и различных обеспечивающих их деятельность организаций,

скорейшего решения проблем с возведением производственных зданий и сооружений, разработки месторождений местного сырья для получения стройматериалов, создания развитой промышленной и социальной инфраструктуры. В общем, нужно было строить, строить и строить...

Понятно, что для того, чтобы строить, нужно было иметь то, из чего строить. Нужны были качественные стройматериалы, строительные конструкции, отделочные материалы и сантехизделия, трубы и металлопрокат, и прочее, и прочее. Что-то из необходимого для строительства нужно было завозить из центральных районов страны, что-то делалось в Магадане, а что-то решили производить непосредственно на Колыме. Так в нашем и других районах обширной территории золотодобычи стали строить кирпичные заводы, цеха железобетонных конструкций, лесопилки, возникло производство столярных изделий и прочих древесных строительных материалов. Производство строительных материалов, если вспоминать, начина-

лось в первую очередь с вырубки леса. Еще использовалась местная глина. Так, например, недалеко от Ягодного, на 6-м километре был глиняный карьер. Из добытой там глины и соломенной сечки делали саман, относительно дешевый строительный материал. Из него в Ягодном было построено несколько первых домов, кроме бараков, рубленных из бревен. А в поселке Известковый добывали известняк, там же и был известковый завод. Затем еще в Таскане был построен шлакоблочный цех...

В 1965 году в районах центральной Колымы – Сусуманском, Тенькинском и Ягоднинском – были образованы заводы строительных материалов. Каждый из них производил вполне определенный вид продукции. Так, в Сусумане завод специализировался на производстве крупных железобетонных конструкций и изготовлении столярных изделий. Ягоднинский завод выпускал крупные и мелкие керамзито-бетонные блоки.

В тот период на Колыме также создавались специализированные строительные и монтажные организации. В Ягодном тогда было образовано Ягоднинское строительное управление, которое с 1964 года выполняло на территории функции генеральной подрядной строительной организации. Субподрядчиками же выступали такие организации: «Дальсантехмонтаж» (руководитель Шурыгин), «Дальэлектромонтаж» (Коваленко), «Дальтехмонтаж» (Леликов). Ягоднинским стройуправлением в 1964 году руководил ваш покорный слуга, но в 1965 году перешел на должность главного инженера управления, что, кстати, как раз соответствовало моему образованию. А руководить управлением стал В.В. Морозов, который до этого был главным инженером управления. Возможно, такая «рокировка» была вызвана тем, что Владимир Владимирович был членом партии (Коммунистической партии Советского Союза. – Ред.), а я – беспартийным. И проработал я главным инженером ЯСУ вплоть до 1980 года. После этого стал трудиться начальником проектно-строительного отдела Ягоднинского горно-обогатительного комбината, уже будучи на пенсии, еще 20 лет, до 2000 года...

Итак, строительство в Ягодном и других поселках района вело ЯСУ и субподрядные организации, а заказчиками выступали горно-обогатительные комбинаты, заводы, торговая контора, геологическая комплексная экспедиция,

(Окончание на 6-й стр.)

На разные темы

Учреждения культуры приглашают на мероприятия, посвященные Дню Государственного флага Российской Федерации

18 августа

Центральная библиотека Ягоднинского городского округа
11.00 - видеовикторина «Святые российской державы»

19 августа

Центральная библиотека Ягоднинского городского округа
10.30 - медиабеседа «История флага России»

Дом культуры п. Дебин

16.00 - конкурс-познавательная программа «Поговорим о флаге нашей страны»

20 августа

Центральная библиотека Ягоднинского городского округа
11.00 - арт-информер «История создания российской государственной символики: герба, гимна, флага»

Центр культуры п. Синегорье

15.00 - тематическая программа «Овеянный славою флаг наш российский»

Библиотека п. Дебин

16.00 - тематическая беседа «Под флагом державной России»

22 августа

Библиотека п. Оротукан

11.00 - час истории «Реют флаги России»

Центр культуры Ягоднинского городского округа

12.00 – митинг-концерт «Гордо реет флаг России»

15.00 - конкурс-игровая программа «Скажи спасибо миру, в котором мы живем»

Кинотеатр «Факел»

14.00 – художественный фильм «Про Петра и Павла» (6+)

Центр культуры п. Оротукан

14.00 - информационно-познавательная викторина «Овеянный славою флаг наш российский»

- фотовыставка «Благородство. Честь. Смелость»

19.00 – детская развлекательная программа «России славный триколор»

23 августа

Библиотека п. Синегорье

15.00 - информационный час «Путешествие по истории государственного флага России»

- выставка-репортаж «Гордо реет стяг державный»

Отвели беду

По известной легенде, огонь людям подарил Прометей, похитив его с Олимпа. В наказание Зевс велел приковать его к горам Кавказа. Каждый день прилетал к Прометею большой орёл и клевал ему печень. Так продолжалось тысячелетия. Столь дорогая плата требует внимательного и бережного отношения к огню. В древние времена зажечь огонь было тяжело, и люди постоянно поддерживали его в костре или очаге.

В наши дни, чтобы зажечь огонь, достаточно чиркнуть спичкой, а вот чтобы потушить полыхающие от пожара лесные массивы, требуются нечеловеческие усилия, огромные средства. Ежегодно лесные пожары на территории России наносят колоссальный ущерб экономике государства и окружающей нас природной среде. Лесные пожары уничтожают лесной фонд, а в засушливые годы они представляют чрезвычайную опасность и для населения, поскольку к моменту начала борьбы, как правило, уже успевают развиться на большой площади. При этом возникает непосредственная угроза уничтожения огнём населённых пунктов и объектов народного хозяйства, расположенных вблизи лесных массивов, а также сильное задымление и загазованность территорий, даже удалённых от кромки леса.

Считается, что все пожары в лесу начинаются из-за какой-то внешней причины: источника огня среди деревьев нет. Часто случайная молния поджигает лес.

Так и случилось в один из жарких

дней конца июля вблизи п. Бурхала: сухая гроза прошла над сопками, и молния ударила в дерево. И пришла беда... Начался лесной пожар.

К сожалению, возгорание обнаружилось не сразу, а лишь через сутки. Сильные порывы ветра не позволили сразу произвести локализацию и ликвидацию пожара, поэтому развитие пожара получило очень большую силу, и, в конце концов, пришлось бороться с огнём в течение недели.

Мы хотели бы рассказать о людях неравнодушных, о людях отважных, благодаря которым лесной пожар возле поселка не приобрел масштабы катастрофы, масштабы той беды, которую пережили жители других российских регионов этим летом. Большое спасибо сотрудникам «Авиалесоохраны» А.М. Матину, А.В. Стонкусу, И.В. Степанову, И.Ю. Галасу, А.В. Бадевскому, которые под руководством инструктора десантно-пожарной группы В.А. Бозуткина первыми пришли на борьбу с огненной стихией.

Также говорим большое спасибо пожарным расчетам п. Ягодное, дежурившим днем и ночью на границе поселка. Они не дали огню перекинуться на электрическую подстанцию, обелуживающую поселок.

Особая благодарность от жителей

поселка директору ООО «Тора» В.П. Левичеву, его сотрудникам: главному энергетик В.Н. Макаренко, заместителю по сохранности А.В. Давиденко, горному мастеру А.Г. Цаболову, машинисту тяжелого бульдозера С.Ю. Мажаеву, машинисту погрузчика М.Д. Веселову, которые в момент чрезвычайной ситуации, когда огонь перешел первую защитную полосу, с вечера до рассвета боролись с огнем, не давая ему распространиться.

Главное, что выявила чрезвычайная ситуация, - это характер и сплоченность людей, которые встали на борьбу со стихией. Несмотря на то, что огонь довольно близко подошел (на расстоянии порядка 500 м) к жилым домам, они не допустили проникновения его на объекты поселка, отвели его в сторону.

К сожалению, тема лесных пожаров и в настоящее время не утратила свою актуальность. Да, этот пожар был локализован, но проблема осталась. На бывшей вертолетной площадке после отдыхающих бурхалинцев накопились уже не кучи, а горы пустых бутылок, банок, упаковок, которые могут легко возгораться, и беда вернется снова. И возможно, её уже не удастся избежать.

Марина ГАЙДУК, начальник территориального отдела п. Бурхала.

Слова благодарности

ФГКУ «3 отряд ФПС по Магаданской области» выражает особую благодарность ООО «Тора» - директору Владимиру Петровичу Левичеву и заместителю директора Александру Василье-

вичу Давиденко за оказанную помощь в тушении лесного пожара в п. Бурхала Ягоднинского городского округа.

**Александр АВРАМЕНКО,
п. о. начальника отряда.**

Профессиональный праздник

(Окончание. Начало на 4-й стр.)

автобаза, управление капитального строительства и другие организации.

Трудовой коллектив нашего строительного управления тогда насчитывал (вместе с трудящимися Ягоднинского завода строительных материалов, образованного в 1965 году) 1300 человек.

В конце 60-х годов был принят генеральный план Ягодного. Согласно этому плану в райцентре со временем могло бы жить 12 тысяч человек...

В общем, в Ягодном и других поселках с течением времени вводились в эксплуатацию всё новые промышленные сооружения, объекты так называемого соцкультбыта и жилые дома. Причем возведение новых домов и иных сооружений во многом зависело от, скажем так, активности и пробивной силы руководителей производственных и других предприятий и организаций. Например, автобаза построила себе два 60-квартирных дома по улице Пушкинской, а Ягоднинский ремонтно-механический завод – только один такой дом. УКС облисполкома построил дом с аптекой, управление кинификации – кинотеатр «Факел». Отмечу и такой факт, что в Ягодном есть три объекта, при строительстве которых впервые в Магаданской области были или применены новые типы конструкций, или использованы новые виды строительных материалов. Так, к примеру, дом № 30 по Пушкинской был первым 32-квартирным домом, построенным из нового вида

О том, как строили на Колыме

строительных материалов - крупных керамзитово-бетонных блоков.

С развитием на Колыме строительной ин-

пов работ, но и высокой ответственности, энтузиазма строителей, их радостного воодушевления и гордости за свой труд.

Уверен, что тот позитивный заряд энергии от трудовых свершений и побед остался в душах и сердцах колымских строителей и передался их наследникам, молодому поколению колымчан. Наверняка ведь многие из наших строителей-ветеранов прогуливались со своими детьми и внуками по улицам родных поселков мимо домов, построенных их руками. И останавливаясь возле этих домов, говорили, смахивая с ресниц невольные слезы: «Смотрите, дети, вот дом, построенный вот этими руками! В доме живут люди, им там тепло и уютно, им – хорошо!»

Сейчас многое изменилось, заметно дружки стали отношения людей друг к другу, а также отношение людей к делу, которым они занимаются. Что-то стало лучше, а что-то, к сожалению, изменилось в худшую сторону. Хотелось бы, чтобы всё в нашей жизни встало на свои места. Чтобы жизнь в нашем северном крае была, как говорится, ключом, чтобы наши строители строили здесь новые дома, в которые вселилось бы всё больше людей. Поэтому с праздником, с Днем строителя, земляки-колымчане!

Гранит ТИМОШИН, заслуженный строитель РСФСР.

Уважаемые жители Ягоднинского округа, особенно те, кто причастен к строительному делу! Поздравляю с Днем строителя всех, а в первую очередь тех, кто когда-то строил у нас в районе дома и промышленные объекты, и кто сейчас строит всё, что нужно людям в наше переломное время. Особенно же слова поздравлений и благодарности за их труд я адресую строителям-ветеранам, тем, с кем я когда-то трудился

вместе, рядом, и тем, кого я просто хорошо знаю и помню. С праздником, уважаемые коллеги: Виктор Коновалов, Эдуард и Альбина Виноградовы, Владимир и Евгения Сурковы, Владимир Лаптев, Михаил Мирный, Евгений Ликин, Виктор Тарханов, Иван Паникаров, Любовь Гетьманова, Лидия Казанина, Анатолий Иванов, Лида Фомина, Юрий Деревянкин, Николай Фролов, Вениамин Тимошин и многие, многие другие, кто находится на заслуженном отдыхе и проживает сейчас в Ягодном и других населенных пунктах Ягоднинского городского округа!

Вашим трудом в Ягодном, Бурхале, Штурмовом, Дебине, на приисках им. Э. Берзина, им. М. Горького, в совхозах «Красный Богатырь» и «Эльген» были построены жилые дома, клубы, детсады, школы, больницы, кинотеатры, административные здания и производственные объекты. Многие из построенного вами до сих пор служит людям. И вы можете гордиться плодами вашего труда, с чистой совестью рассказывать своим детям и внукам о том, как вы жили и трудились на благо людей.

Еще раз с праздником, уважаемые строители! Желаю вам доброго здоровья, благополучия в семьях, любви и радостей от всех ваших близких!

Гранит ТИМОШИН, заслуженный строитель РСФСР.



дустрии и укреплением материально-технической и производственной базы строительных организаций значительно выросли темпы промышленного и гражданского строительства, пик которого пришелся на 70-е – 80-е годы. Это было время не только высоких тем-

пов и дружбы, чувство команды, которой многое по силам. Лишь люди, верные идеалам и нравственным принципам, способны честно бороться за победу, им по силам создать добрый и красивый мир вокруг.

Желаю каждому стать совершеннее, сильнее, красивее, закалить характер и всегда добиваться успехов в любом деле. Будем достойны наших чемпионов и рекорсменов, станем гордиться победами олимпийцев, учиться у звезд отечественного спорта, легендарных физкультурников территории умению недостижимое делать реальным, побеждать даже самых непобедимых и именитых, никогда не терять оптимизма.

Владимир ПЕЧЕНЬИЙ, губернатор Магаданской области.

С Днём физкультурника!

Дорогие земляки!

Сердечно поздравляю вас, всех спортсменов, тренеров, работников сферы физической культуры с Днем физкультурника!

Праздник пришелся на самое жаркое время Олимпийских игр в Рио-де-Жанейро. XXXI летняя Олимпиада для нашей сборной стала борьбой не только за рекорды и олимпийские медали, но и проверкой как спортивной подготовки, так и силы характера, мужества, упорства, веры в себя и свою страну, потребовала от спортсменов защиты чести и достоинства российского спорта. История с докладом Р. Макларена и последующим решением МОК убедила: олимпийские идеи давно переформатированы под изменчивый мир, и потому сегодня как ни-

когда в нашей жизни важны высокая физическая культура, отличная физическая форма и настоящий боевой дух.

Золотая Колыма славится своими спортивными традициями. В регионе многое делается для развития физкультуры. За последние годы существенно укрепилась материальная база, совершенствуется спортивная инфраструктура, постоянно открываются новые спортплощадки, строятся современные физкультурно-оздоровительные комплексы, растет число участников движения за здоровый образ жизни и гармоничное развитие человека.

Доступность спортивных залов и стадионов, комфортные условия для занятий, улучшение качества профильного спортивного образования способствуют с помощью физкультуры и спорта воспитывать в новых поколениях северян дух

взаимопонимания и дружбы, чувство команды, которой многое по силам. Лишь люди, верные идеалам и нравственным принципам, способны честно бороться за победу, им по силам создать добрый и красивый мир вокруг.

Желаю каждому стать совершеннее, сильнее, красивее, закалить характер и всегда добиваться успехов в любом деле. Будем достойны наших чемпионов и рекорсменов, станем гордиться победами олимпийцев, учиться у звезд отечественного спорта, легендарных физкультурников территории умению недостижимое делать реальным, побеждать даже самых непобедимых и именитых, никогда не терять оптимизма.

Физкультура, колымчане! Неиссякаемой энергии, бодрости, счастья!

Владимир ПЕЧЕНЬИЙ, губернатор Магаданской области.

Объявления. Реклама.

ГОСТИНИЧНЫЙ КОМПЛЕКС "КОМФОРТ"
предлагает гостям и командированным квартиры: от "евро" до простых.
Приемлемые цены.
Тел.: 8-914-866-53-19. 8.5

В г. Магадане сдаются 33.32
однокомнатные и двухкомнатные
меблированные квартиры.
Вся бытовая техника, посуда,
кабельное телевидение.
Цена: от 1500 до 2500 рублей/сутки.
Тел.: 8-924-850-12-88, 8-924-854-18-88.

В г. Магадане сдаются посуточно
квартиры от 1300 рублей и выше.
Бронирование бесплатное,
отчетные документы.
Тел.: 8-914-856-32-08,
8-914-863-20-30. 21.1

Продается однокомнатная квартира
по ул. Транспортной, д. 14, кв. 40
(третий этаж, теплая, санузел
совмещен, балкон).
Тел.: 8-964-455-75-49. 4.4

Продается двухкомнатная квартира
по ул. Транспортной, д. 12, кв. 75
(четвертый этаж, стеклопакеты,
теплая, санузел совмещен).
Тел.: 8-914-857-47-45. 4.4

ПЕРЕВОЗКИ ПАССАЖИРОВ 7.7
из п. Ягодное в г. Магадан.
Стоимость проезда - 2000 рублей.
Тел. из Ягодного: 8-914-855-63-93;
Тел. из Магадана: 66-24-24;
8-924-854-56-36; 8-924-854-65-25;
8-914-856-74-34. 8-914-864-82-16.

Ежедневные пассажирские 10.7
перевозки по маршруту
Ягодное - Магадан - Ягодное,
аэропорт - Ягодное.
2-28-66
(диспетчер в Ягодном),
8-902-508-21-51.
Делайте
предварительные заказы!
Не путайте нас с сусуманским такси!

Квартиры посуточно
в пос. Ягодное
ГОСТЕВОЕ АГЕНСТВО
«Домашний уют»
тел.: +7-964-458-6421
+7-924-690-1455 21

ПАССАЖИРСКИЕ ПЕРЕВОЗКИ
ЗВОНОК на 8-914-850-58-59
после 20% скидка 10%
8-908-603-24-55
66-35-73
8-914-8-666-555
8-951-292-93-03
8(4132)652-773 6.4
Стоимость проезда - 2000 руб.



Продам трехкомнатную квартиру
с сараем и огородом, 67,5 м²,
ул. Пушкинская, 28, 700 тыс. руб.
Тел.: 8-964-457-41-93. 8.3



Внимание!
Редакция газеты «Северная правда»
сообщает, что прием объявлений
и поздравлений в ближайший номер
газеты осуществляется
до 13:00 среды.

Найдена связка ключей
около дома № 13 по ул. Транспортной.
Обращаться в редакцию газеты.

Продается двухкомнатная квартира
по ул. Ленина, 40, 4-й этаж.
Цена 800 000 рублей.
Тел.: 8-914-857-23-50. 4.4

Продается двухкомнатная квартира
нов. план., по ул. Пионерской, 3а.
Тел.: 2-47-23; 8-914-856-01-04.

Продается двухкомнатная квартира
по ул. Спортивной, 23.
Счетчики, пластиковые окна, теплая.
Тел.: 8-914-863-71-32. 2.1

Продается двухкомнатная квартира
по ул. Пушкинской, 4.
Тел.: 8-914-037-23-45. 2.2

ЖИВЫЕ ЦВЕТЫ ДЛЯ ЛЮБИМОЙ
вам предлагает
"АЛЕНЬКИЙ ЦВЕТОЧЕК".
Всегда в продаже розы, хризантемы
и горшечные цветы, ул. Ленина, 52,
тел.: 8-914-854-89-02.
В целях увеличения ассортимента
цветов и улучшения качества
обслуживания покупателей
свои отзывы направляйте 11.9
по тел.: 8-914-863-02-02 (звонок,
смс, WhatsApp), Андрей Александрович.

КУПЛЮ БИВЕНЬ МАМОНТА. 12.3
Тел.: 8-924-850-61-61, 8-964-239-40-39.

ООО "Микро Капитал Руссия"
Консультация по кредиту.
Гражданам РФ.
Возможно с плохой К.И.
Тел.: 8(495)-120-14-62. 4.3

Продается двухкомнатная квартира
по ул. Транспортной, 13, 5-й этаж.
Тел.: 8-951-293-76-35. 4.2

Продается двухкомнатная квартира
новой планировки в п. Палатка
по ул. Спортивной, д. 5, 5-й этаж,
новая метал. дверь, заменена
сантехника, установлены счетчики
воды, имеется общедомовой счетчик
отопления, домофон, подготовлена
к ремонту, без долгов.
Звонить: 8-914-863-38-48. 3.0.1

Продается трехкомнатная квартира
новой планировки в п. Палатка
по ул. Спортивной, д. 14, 2-й этаж,
метал. дверь, установлены счетчики
воды, чистая, очень теплая, оставляем
всю мебель и бытовую технику,
без долгов.
Звонить: 8-914-863-38-48. 3.0.1

Продается трехкомнатная квартира
новой планировки, 3-й этаж,
неугловая, недорого.
Тел.: 8-914-862-84-21. 2.1

Продам редукторные мосты
УАЗ. 50 тысяч рублей.
Тел.: 8-914-865-62-05. 4.1

СТОМАТОЛОГИЧЕСКИЕ и ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫЕ ТУРЫ от 1000 рублей

- ЗУБОПРОТЕЗИРОВАНИЕ
- ОЗДОРОВЛЕНИЕ
- ДИАГНОСТИКА (БЕСПЛАТНО)
- ЛЕЧЕНИЕ по методикам европейской и китайской традиционной медицины
- КОСМЕТОЛОГИЯ
- ПЛАСТИЧЕСКАЯ ХИРУРГИЯ

ЦЕНЫ НА СЕГОДНЯ

Турагентство «Ажур-Тур»
Консультация в любое время по телефонам во Владивостоке:
☎ 8-914-344-10-60
☎ 8-914-683-76-70
☎ 8-423-256-04-86
✉ azur-tour@mail.ru

ГРУППОВЫЕ и ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ ТУРЫ, ВЫЕЗД ИЗ ВЛАДИВОСТОКА

Китай г. Хунчунь

ВСТРЕЧА В АЭРОПОРТУ г. Владивостока (бесплатно)
Расселение в гостинице

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ТРЕБУЕТСЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА.

С праздником!

С юбилеем, «Металлист»!

17 августа 1966 года газета «Северная правда» опубликовала заметку «К празднику – кинотеатр» следующего содержания: «Государственная комиссия приняла в эксплуатацию новый кинотеатр «Металлист» в поселке Оротукан. Бригада строителей под руководством прораба Ивана Леонтьевича Петренко сдержала свое слово – широкоформатный кинотеатр на 304 места сдан точно ко Дню строителя. Государственная комиссия оценила их работу на «отлично».

Вот они, скупые строки истории... Для истории пятьдесят лет – это малый

сети, директором которой был Б. Елагов. Под его руководством киносеть, в том числе и кинотеатр «Металлист», постоянно перевыполняла план, сплоченный коллектив награждался почетными грамотами, организация считалась одной из лучших в области.

В 60-80-е годы прошлого столетия кинотеатр был сродни школе. Сюда шли думать, переживать, учиться жить. На фильмы оротуканцы ходили активно, были очереди перед кассами, особенно в дни премьер. В те годы в кинотеатре трудилось более 20 человек. В «Металли-

женера А.М. Кольцова, художника Н.И. Чеченеву и многих других. Много лет, в разные годы, добросовестно трудились в кинотеатре, а некоторые и до сих пор продолжают в нем свой трудовой путь, среди них - Н.А. Малышенко, Г.С. Горшкова, Н.Г. Кольцова, Н.А. Дуброва, Е.С. Комарова, Т.В. Майорова и многие другие. Они многое сделали для того, чтобы кинотеатр жил, чтобы любили его зрители.

Сейчас в стенах кинотеатра, кроме кино, проводятся детские и молодежные мероприятия, вечера отдыха для взрослых, встречи ветеранов, концерты и тематические программы. Это учреждение по праву заслужило называться Центром культуры поселка Оротукан. Сегодня Центр культуры «Металлист» помогает отечественному кино вернуть свои позиции в мировом кинематографе. Юбилей кинотеатра совпал с Годом российского кино, на котором выросли многие поколения. До сих пор кино продолжает по-прежнему оставаться самым востребованным из всех видов искусства и по-прежнему вносит свою лепту в становление личности, организовывая досуг жителей Оротукана, помогая жить, любить и создавать.

Уважаемые работники Центра культуры поселка Оротукан, в этот праздничный день примите искреннюю благодарность за ваш профессионализм и преданность делу. Благодаря вашему труду, оротуканцы могут и сегодня приобщиться к волшебству экранного искусства. Желаю вам веры в себя и свое дело, реализации всех намеченных планов, новых творческих свершений, благодарных зрителей, неиссякаемого оптимизма, здоровья, счастья, мира и благополучия! С юбилеем!



У кинотеатра. 1970-е годы, п. Оротукан

отрезок времени, для кинотеатра – значительный. Даже не верится, что столько лет прошло... И что новые фильмы, которые мы в детстве смотрели в кинотеатре, теперь появляются на экранах после заставки «Из собрания телерадиофонда». Окна с плотными занавесками, местная шпана, сидящая на полу (мест в кинозале порой не хватало, как и билетов), и – фильмы. С Пьером Ришаром, Кирком Дугласом, Жаном Марэ, Луи де Фюнесом, Юрием Никулиным, Андреем Мироновым... Громовой хохот, от которого дрожали стены, или гробовое молчание на самом интересном и жутком месте... И - вопли: «Сапо-о-жник!!!», потому что именно на самом интересном месте по закону подлости рвалась киноплёнка!

Кинотеатр «Металлист» открылся 14 августа в 1966 году. Руководила им в те годы Екатерина Максимовна Жданова. Кинотеатр входил в районную организацию – дирекцию Ягоднинской кино-

сте» проходило много лекториев, показов, выставок детского творчества, фотовыставок, даже случались встречи с киноартистами. Ежегодно более 50 тысяч зрителей бывало в этот период времени в кинотеатре, каждый житель поселка посещал его 30-40 раз в год. Причём самыми активными зрителями были дети. Валовый сбор доходил до 30 тысяч рублей, при том, что самый дорогой билет стоил 45 копеек. В 1975 году кинотеатр посетил двухмиллионный зритель, им оказалась Е.П. Куценко, а трехмиллионным зрителем в 1985 году стала няня детского сада № 2 Л.В. Петрова.

История кинотеатра «Металлист» - прежде всего люди, которые посредством кинематографа несут людям радость, добро, любовь и желание создавать, создают условия для отдыха и досуга. В коллективе кинотеатра с уважением вспоминают старейших работников: киномеханика А.Ф. Комарову, ин-



Не трудом единым жив человек — гласит истина. Поэтому в свободное время добро пожаловать в «Металлист», уважаемые оротуканцы! Здесь вам всегда рады!

Елена НЕФЁДОВА.

С Днём физкультурника!

Праздник, одинаково близкий всем



Дорогие жители Ягоднинского района!

Уважаемые ветераны, любители и почитатели спорта!

Поздравляем вас с Всероссийским днём физкультурника!

Этот праздник одинаково близок олимпийским чемпионам, спортсменам, тренерам и миллионам любителей спорта и здорового образа жизни. Это самый демократичный праздник всех, кто любит спорт, – вне зависимости от профессии и возраста, национальной и религиозной принадлежности, служебного и материального положения.

Спорт несет людям здоровье, силу, красоту, закаляет характер, учит преодолевать трудности. Атмосфера соревнований и эмоциональный накал спортивной борьбы не сравнимы ни с чем. Радость от своей победы или от победы любимой команды остается с нами на долгое время. Воспитание сильного и жизнелюбивого молодого поколения – одна из основных задач социальной по-

литики Ягоднинского района. Именно поэтому мы так активно ратуем за строительство в нашем районе новых спортивных сооружений и комплексов, отвечающих современным требованиям. Ведь у каждого нашего жителя любого возраста должна быть реальная возможность приобщиться к занятиям спортом, а у профессиональных спортсменов – условия для достижения новых рекордов.

Ягоднинский район силен своими крепкими спортивными традициями. Наши спортсмены достойно представляют район на соревнованиях различного уровня. В прошлом году нами было проведено и принято участие в 124 соревнованиях, из которых: 4 международных; 7 всероссийских; 9 турниров Дальневосточного федерального округа; 41 областной турнир, 13 из которых проведены на базе Ягоднинского района; 16 межрайонных соревнований и турниров; 16 районных соревнований; 33 поселковых соревнования (п. Оротукан, п. Синегорье, п. Ягодное). Подготовлено 111 спортсменов массовых разрядов, 3 кандидата в мастера спорта России и 1 мастер спорта России.

И, конечно, огромную роль в преемственности поколений играют ветераны спорта Виктор Тарханов, Сергей Зинкевич, Николай Заиграев, Андрей Яковлев, Виталий Мирошниченко, Виктор Коу-

ров, бережно хранящие и передающие молодежи мастерство и бесценный опыт преодоления трудностей.

От всей души благодарю учителей физической культуры, тренеров, работников и руководителей физкультурно-спортивных учреждений за большой вклад в развитие физической культуры и спорта Ягоднинского района. Особую благодарность выражаю директору ДЮСШ п. Оротукан заслуженному тренеру РФ В.А. Шиканову, тренерам физкультурно-спортивных учреждений района: К.П. Шкляр, В.В. Тарханову, А.В. Сидоренко, Е.А. Банникову, В.В. Климову, В.М. Грубникову, С.М. Калашниковой.

День физкультурника – праздник истинно всенародный, находящий отклик в душе каждого, кто дружит со спортом и стадионом, лыжами и велосипедом, турниром и беговой дорожкой. Пусть среди наших земляков как можно чаще загораются звезды Большого Спорта, – однако будем помнить о том, что зарождаются они в спорте массовом.

Удачи всем и успехов, крепкого здоровья, благополучия и взаимопонимания, мира и добра на долгие годы! Пусть каждый новый день дарит новые достижения и победы не только в спорте, но и в повседневной жизни!

С уважением, руководитель комитета по физической культуре, спорту и туризму администрации Ягоднинского городского округа

Александр СТУПАК.

Лето-2016

Рассказ о герое

28 июля сотрудники ОМВД России по Ягоднинскому району пригласили воспитанников ЛОУ при МБОУ «СОШ п. Дебин» посетить могилу Владислава Сергеевича Мацкевича, сержанта милиции, почтить память героя, которому в декабре 2016 года исполняется 50 лет со дня смерти. Ребята заворожено слушали историю об этом человеке, как он принял неравный бой, как голыми руками обезоружил нападавшего преступника и как закрыл грудью девушку, получив при этом смертельное ранение. Ребята остались под сильным впечатлением после рассказа о герое и его подвиге. День памяти В.С. Мацкевича запомнится ребятам надолго.

Дмитрий ЧАПЫЕВ, воспитатель РВО ЛОУ при МБОУ «СОШ п. Дебин».

На снимке: сотрудники полиции и воспитанники разновозрастного отряда.



<p>УЧРЕДИТЕЛЬ - МО «Ягоднинский городской округ». Газета «Северная правда» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия по Магаданской области и Чукотскому автономному округу. Свидетельство о регистрации СМИ серия ПИ № ТУ 49-0002 от 20.08.2008</p>	<p>Авторы опубликованных материалов несут ответственность за подбор и точность приведенных ими фактов и сведений. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора, а также принимать или отклонять предложенный материал по своему усмотрению. Рукописи не возвращаются. Переписка с читателями только на страницах газеты. Ответственность за содержание рекламы и объявлений несет рекламодатель. Официальные документы публикуются без правки редакция.</p>	<p>Адрес редакции и издательства: 686230, Магаданская обл., п. Ягодное, ул. Транспортная, 10. E-mail: severnayapravda@mail.ru Сайт: www.severnayapravda.ru ТЕЛЕФОНЫ: главный редактор - 2-28-38; главный бухгалтер - 2-20-28; ответственный секретарь - 2-28-51; корреспондент - 2-20-28; отдел верстки, факс - 2-31-13.</p>	<p>Главный редактор Н.Е. Анисимова Тираж 850 Отпечатано в редакции по адресу: 686230, Магаданская обл., п. Ягодное, ул. Транспортная, 10 Подписано в печать: по графику 11.08.2016 в 14:00, фактически 11.08.2016 в 14:00 Подписной индекс 52682</p>
<p>Сайт администрации Ягоднинского городского округа: http://yagodnoeadm.ru</p>			